PacyeT K cMeTe pacxo/10B 110 BHEOIOIKETHBIM CpeICTBAM
no MJIOV nerckuii can «Komnocok» ¢.Poura
Cosetckoro patona Pecriyonuku Mapuii D

Ha 2019 rox

JOXO/bL
[locTyruieHHe poAMTENIbCKUX CPEJICTB Ha conepxkanue geteii B JJOY
95 neredi x 160a/1H.x 99 py6.00 xon.= 1 504 800 pyo.
Wroro goxonos: 1 504 800 pyo.

PACXO]TBI
Cratpu Bujibl pacxonos YyreHo B cmere
pacxoaoB '
Crathbst 226 | baHKOBCKHE YCIyTH 3a PHEM ILIATEKEH 37620 | 1504800 *2,5%=37620
Mccnenopanus mecka o 4000
Crartps 310 | OcHoBHBIe cpeacTBa 34400
CrameHKu IS pas3/ieBallok - 5000 Surr*1000py6=10000
KpoBatu B cabHIO 11000 1 1r*1000py6=11000
O6opynoBaHHE O KYXHH 10000
Ctyn nerckuit peryiupyemblit 8400 12m1*700py6=8400
Crarbs 340 | IlpuoOperenue npoayKToB MUTAHUS 1354 320 95 nereit *160 n/mu. * 89,10 =1354320
74460
I [puobperenue M3
Morwowue u desunduyupyowue cpedcmed 35560 o
MBLIO XO3sTHCTBEHHOE 2000 100mT*20py6= 2000
IOPOILOK CTHPAJILHBIN (aBTOMAT) 6600 60kr*110py6 = 6600
KallroH ) 1500 10mag*150py6 =1500
Huka- cynep 6000 10051*60py6= 6000
Huika-xnop (3xaBesb-connm) 7500 500 Tab*15py6 = 7500
Huka-Dxerpa «M» 700 Sn*140py6=700
CO/1a KaJIbLIMHUPOBAHHAs 3150 90kr*35 py6=3150
OenusHa 960 241*40py6= 960
JHCTSIINE CPEACTBA 2000 401t *50py6= 2000 -
| Cymnbgoxmopantut «J1» 500 5kr*100py6=500 ]




Tyanernas Oymara 4000 200r*20py6=4000
Bymaxnbie canbeTku 650 50wr* 13py6=650
nocyoa N 1190 | B B
Be/ipo nepxk. 9 1. 2000 4r*500py6=2000
Beipo miact. 100 B 900 10wr*90py6=900
YallKH 4500 100mT*45 py6=4500
briono-mucka nepx 600 3mt*200py6=600
Taz nnacr.31n 200 SmT*40py6=200
MaciieHka 100 Sur*20py6=100
Tas nnact. 7n 100 2r*S0py6=100
Kacrprons 1ia 1000 2mT*500py6=2000

| Tapenka mo 1 6mono 2000 40mr* 50py6=2000
Hox 500 Smrr.* 100=500
Mazxuii unsenmapn 20500 -
KoMmiekT geTck.noct.0enps 5000 10mr*500py6=5000
togywgs 4500 10mT*350py6=3500
Onesuto 11000 22mur*500py6=11000
npoyue 6500
BETOTIIb 2500
mBabpa 4000 10mT*400py6=4000




